



大爱郑州 情暖灾区

特殊党费 特别的爱

行政机关

昨日,郑州高新区党员干部以交纳“特殊党费”的形式,继续向灾区献爱心。管委机关党支部277名党员现场交纳“特殊党费”179600元。截至昨日,全区各界已累计向灾区捐款400余万元。

继此前捐款170多万元后,昨日,省工商局机关以“特殊党费”的形式再次捐款达30余万元,截至目前累计捐款达200多万元。

昨日,郑州市经济委员会党员干部以交纳“特殊党费”的形式,向灾区献爱心。委机关党支部90多名党员交纳“特殊党费”73000多元。

昨日,市发改委系统举行了中共党员向地震灾区交纳“特殊党费”仪式,177名党员干部以自愿交纳的形式,向地震灾区再次捐款11.2万元。

21日起,市园林局所属党组织和党员干部再献爱心,以自愿交纳“特殊党费”的形式,用实际行动支援灾区人民。截至昨日,局系统党员干部共交纳“特殊党费”277550.86元。

昨日,在市环保局领导班子带领下,该局及所属二级机构269名共产党员共交纳“特殊党费”206155元。

省国资委机关全体党员踊跃为四川地震灾区人民奉献爱心,截至昨日下午5点,已交纳“特殊党费”593572元。

21日,市市直机关事务管理局号召全体党员交纳“特殊党费”,为地震灾区人民献上一份爱心。半天时间内,全局共产党员共交纳“特殊党费”122868元。

昨日下午,河南省国税局全体党员干部职工以交纳“特殊党费”的形式,向灾区人民献爱心,共捐款45.8608万元。

区街

金水区:昨日上午,随着该区书记周建第一个交上自己的“特殊党费”,党员们一个接一个依次交上自己的“特殊党费”。截至记者发稿,全区捐款数额已达480万。目前,“特殊党费”交纳活动仍在持续进行中。

二七区:区四大班子主要领导带头交纳“特殊党费”各2000元,其他领导每人1000元。截至目前,二七区已有6959名党员交纳“特殊党费”140多万元。

惠济区:截至20日16:30,全区党员共交纳“特殊党费”681600元,目前交纳“特殊党费”活动仍在进行。

管城区:昨日,在管城区委组织的抗震救灾交纳“特殊党费”活动中,班子领导带头交纳特殊党费各5000元,其他县处级领导每人3000到5000元不等,不到一个小时,就收到特殊党费32万多元。

中原区:连日来,中原区数千名党员干部纷纷来到该区区委大院,积极交纳“特殊党费”。截至昨日下午发稿前,该区3000余名党员干部合计交纳“特殊党费”1829758元。

上街区:在市委组织部发出交纳“特殊党费”的号召后,上街区各级党组织积极响应号召。截至昨日,上街区向灾区交纳“特殊党费”76万元。

市县

在昨天上午的捐赠仪式上,中牟县委书记崔绍营、县长马锁文分别交纳3000元的“特殊党费”。自此,以“特殊党费”的形式支援抗震救灾活动在中牟县启动,县四大班子领导及党员干部踊跃捐款,共交纳“特殊党费”96167.2元,支援灾区建设。

截至目前,新郑市广大党员自愿交纳“特殊党费”341815元,目前,交纳“特殊党费”活动仍在踊跃进行中。

公司企业

郑州市自来水总公司共1330名党员,交纳“特殊党费”21万多元。

昨日,河南省邮政公司、邮政储蓄银行河南省分行举行抗震救灾“特殊党费”交纳仪式。短短一个小时,机关868名党员交纳“特殊党费”68.3万元。

郑州供电公司变电运行值班工闫海鹏交纳3036元作为“特殊党费”,表达一名共产党员对抗震救灾工作的支持。

昨日上午,郑煤集团铁运处举行支援抗震救灾交纳“特殊党费”仪式,全处150余名党员踊跃参与,交纳支援灾区“特殊党费”30020元。

其他

郑大党委组织部关于交纳“特殊党费”的通知下发以后,短短24小时,就收到“特殊党费”53100元。

昨日上午,郑大党委组织部已经将个人一次性交纳1000元以上的“特殊党费”,全部直接汇往中共中央组织部。

昨日,金水区纬五路第二小学42名党员交纳21912元“特殊党费”,向灾区人民献爱心。

昨日,郑州市妇联缴纳“特殊党费”支援抗震救灾,46436元的“特殊党费”将带着爱心送往四川灾区。

大难来时 我们同当

● 5月15日,为期一周、封闭式的全省乡镇党委书记、乡镇长培训班在中牟开班。培训期间,正值全国上下支援四川灾区热潮。17日下午6时,来自全省各地的200位乡镇领导干部,短短十几分钟时间,向灾区捐了2.24万元。

● 记者昨日从省教育厅获悉,据不完全统计,我省高校汶川地震灾区家庭受灾学生已受捐200多万元,学校通过发放慰问金、生活补贴、电话卡等形式对家庭受灾学生进行了紧急援助。

● 昨日,省胸科医院当日捐30万元药品。安利河南分公司再次捐款22万元。

● 汶川地震牵动着全国人民的心,记者获悉,河南奥斯卡院线已将5月16日的全部票房连同卖品收入共计20.18万元通过河南红十字会捐献给了四川灾区。

● 5月21日晚,由郑州市指南针广告公司、新密市颍户外俱乐部举办的“天佑中华,众志成城,爱心祈福募捐活动”在新密市西广场举行,5000余名市民自发参加了该项活动。截至昨日下午1时,该活动共为灾区人民募得捐款35272.6元。

● 面对四川地震引发的灾情,市绿化处处水绿化队职工秦保刚尽自己所能,三次捐助灾区,捐款捐物近万元,谱写了平凡人的爱之歌。

● 由绿城社工服务站与金水区红十字会共同举办的“一顶帐篷、一个家,一起努力”慈善义演募捐公益活动,将于5月25日上午9:30在郑州市丹尼斯广场(人民路)举行。愿意奉献爱心的人可以拨打报名电话:(0371)63306556。

● 昨日,记者从省救灾中心获悉,5月22日凌晨2时,我省从各地征集的4车厢500余顶救灾帐篷,从铁路东站在“抢”字头列车奔赴绵阳。



昨天,金水区纬一路小学的学生们将自己喜爱的精美图书捐了出来。20分钟后,操场上图书堆积得像小山一样。一位老师说,希望这些图书能帮助灾区的孩子们开阔视野,增长知识,陪伴他们重返课堂、重返校园。本报记者 丁友明 摄

百名川籍学生受优待 新生免费上学

本报讯(记者 高凯 通讯员 李杰)“感谢同学们对我的帮助,我会努力学习,学到本领贡献家乡。”昨日上午,从四川广元市南鹰小学转到金水区文化路三小的朱书莹受到了老师和同学们的热烈欢迎,激动的他含着眼泪,向新老师和新同学们表示感谢。

“家乡孩子上学的房子已经倒塌,学生们已经无法上课,为了不影响儿子上学,只好带着他来投奔郑州的亲戚。”朱书莹的父亲对记者说,他带着儿子来到文化路三小后,校长马上为朱书莹办理入学手续,并送来了新的学习用品。

据了解,截至5月21日,老家在四川灾区、目前在金水区接受义务教育的学生人数共有128人,其中从灾区转学至金水区就读的有4人。

该区教体局一位负责人告诉记者,对因灾造成家庭生活困难的川籍学生,教体局将免除上学中间的相关费用,情况特殊的,教体局将给予资金补助,保障川籍学生顺利安心上学。



昨晚,广大市民和大学生们自发聚集在二七广场,他们手举国旗,点燃蜡烛,放飞孔明灯,以各种形式纪念和缅怀四川受难的同胞。图为一对年近70岁的来郑探亲的山东老人同广大市民和大学生们一起呐喊助威的情景。
通讯员 张升华 记者 卢文军 摄

我市加强捐赠医药品监管

一次性无菌器械距失效期必须6个月以上

本报讯(记者 孙志刚)捐赠药品及医疗器械的企业必须对所捐赠产品质量安全负责。昨日,记者从市食品药品监督管理局了解到,我市加大对捐赠药品及医疗器械的监管力度,确保捐赠产品质量安全。

市药监局表示,鼓励和支持药品、医疗器械生产、经营企业捐赠救灾药品、医疗器械。但要求捐赠

人必须对捐赠药械质量安全负责,一次性使用无菌医疗器械有效期距失效日期必须在6个月以上,企业在捐赠时向受赠人提供产品清单和检验报告。据不完全统计,截至5月19日全市药品、医疗器械生产、经营企业共捐款捐物达3874692元,其中捐款852052元,捐物3022640元。

我省急训百名心理咨询师

近日将奔赴灾区

本报讯(记者 梁月琳 实习生 段淑敏 通讯员 谷一)一场名为“点亮心灵,走进阳光”的心理咨询师培训,5月21日早8点至晚8点连续12小时紧急进行。培训由北下街办事处提供场地和授课器材,河南省心理学界“河南省抗震救灾心理援助志愿者团队”组织最优秀心理咨询师授课。

灾区人民除急需获得人员、资金、物资、医疗等方面的紧急救助外,急需得到心理方面的救助。来自全省的100名获得国家资格认证的心理咨询师接受了紧急培训,培训内容主

要围绕“突发自然灾害中人们的心理应激反应以及紧急心理危机干预”进行。接受培训的100名心理咨询师将于近日分5批奔赴地震灾区。主要任务是帮助所有需要心理帮助的灾区群众,早日摆脱地震带来的心理阴影,以积极快乐的健康心态和饱满的热情,投入到更为艰巨的灾后重建工作和今后的灾后生活中。

参加培训的心理咨询师分别来自全省各地的心理研究机构和心理咨询机构,还有部分是大专院校从事心理咨询和心理教育的教师。

第二批抗震救灾防疫小分队 紧急培训整装待发

本报讯(记者 汪辉 通讯员 刘战国 胡君平 文/图)昨日,我市第二批抗震救灾防疫小分队进行紧急培训,随时整装待发。

据市疾病预防控制中心主任王松强介绍,根据上级指示要求,我市紧急组建

了60名第二批抗震救灾防疫小分队,随时支援汶川大地震抗震救灾第一线。这批队员是从市疾病预防控制中心和各县(市)区疾控中心抽调的业务骨干,覆盖了传染病防治、消毒杀虫、食品和饮水卫生、心理干预、疫情处理、健康教育等领域。



省作协发出倡议

创作精品弘扬抗震救灾精神

本报讯(记者 李颖)“灾难面前,死亡是冰冷的,但文学却是火热的,河南每一位作家都应当与人民群众一起,真实记录我们看到的一切,吹响精神救灾的集结号……”5月20日,河南省作家协会向全省作家发出倡议,用手中的笔,以文学的形式记录这场抗震救灾斗争。

四川汶川大地震发生后,二月河、何南丁、张一弓、田中禾、李佩甫、张宇、孙广举等27位我省著名作家,向全省作家发出倡议,积极投身抗震救灾的斗争之中,以各种有效方式

灾区人民送上作家的一份贡献。省作协倡议:河南作家虽然身在这场战斗的“后方”,但要用手中的笔成为一名“前线战士”,及时用笔记录下抗震救灾过程中的每一个英勇的壮举,用文学的形式生动反映在这场特殊的战斗中涌现的感人事迹与伟大精神,这也是作家们要肩负起的责任与使命。省作协号召作家在抗震救灾中激发创作灵感,积累创作素材,创作出体现抗震救灾精神、催人奋进、群众喜闻乐见的优秀作品。

手拉手 助灾区伙伴快乐过节

团市委市少工委征集四川灾区少年儿童六一礼物

本报讯(记者 刘国润)为帮助四川地震灾区的孩子度过一个充满快乐和希望的“六一”儿童节,今日至28日,团市委、市少工委面向社会发出四川灾区少年儿童“六一”礼物征集号召,动员我市广大少年儿童和社会各界爱心人士向四川地震灾区的孩子们赠送一份节日礼物。

不论是学习用具、药品、图书、玩具或是您亲手制作的一份手工制品,写下您的祝福,团市委、市少工委都可以帮您转赠灾区那些可爱的孩子们。礼物包括药

品、食品、学习用具、书籍读物、工艺品、手工制品等,请在每份礼物上写下或粘贴一句祝福语或一封祝福信;礼物体积不能过大,避免玻璃制品等易破碎材质,以便于装运。所有征集的礼物将由活动组织方集中登记记录,将于“六一”前通过有关渠道统一发往灾区,赠送给灾区少年儿童。

礼物收集地点设在团市委少年部。接受礼物具体时间为:每天8:30至19:00;咨询电话:66086371。